



Олимпийские игры – важнейшее событие в международной спортивной жизни. Они привлекают к себе пристальное внимание миллионов людей нашей планеты.

В преддверии XXII сочинских зимних Олимпийских игр 13 января в межпоселенческой центральной библиотеке состоялся первый из цикла олимпийских уроков.

Интересен он был тем, что студенты БПТ получили прекрасную возможность познакомиться с Татьяной Бобаловой – мастером спорта международного класса по дзюдо и Александром Полстянкиным – факелоносцем олимпийской эстафеты, проходившей в Саратове, кандидатом в мастера спорта по парабадминтону.

Присутствующие услышали историю Олимпийских игр, когда они возникли и как развивались. Вкратце было рассказано обо всех состоявшихся Олимпийских играх, и чем они были знамениты. Параолимпиады – олимпиады для инвалидов – в мире считаются практически таким же выдающимся событием, как и Олимпиады. Затем участники мероприятия ответили на вопросы викторины.

Студенты смогли пообщаться с именитыми гостями. Вопросы так и сыпались! Татьяна Бобалова рассказывала о своей карьере, о том, какие качества необходимы чемпиону, и призвала всех быть патриотами и поддерживать наших спортсменов в дни сочинской Олимпиады.

Александр Полстянкин поделился подробностями того, как он прошел свой участок олимпийской эстафеты, и самое главное, – принес с собой олимпийский факел! Не только студенты, но и сотрудники захотели притронуться к этому замечательному символу знаменательных событий.

Никто не хотел уходить. Напоследок была сделана общая фотография с участниками встречи.



